

喜迎十九大“舞动青春、大美绛县”第四届舞蹈展演精彩呈现



本报讯 8月3日晚,喜迎十九大“舞动青春、大美绛县”第四届舞蹈展演在绛县会堂精彩呈现。活动秉承丰富人民群众精神文化生活,弘扬民族民间文化,挖掘培养舞蹈人才的目的,全力唱响“热爱绛县、鼓舞绛县、建设绛县”的主题,以展演舞出发展的激情、舞出奋进的步伐、舞出前进的动力。县领导解伟龙、董宏运、柴广胜、王辩明等出席活动,与上千名城乡干部群众一同观看了演出。

县委常委、宣传部长解伟龙参加活动并致辞。他指出,近年来,在市委的正确领导下,全县上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话,特别是文艺工作座谈会上的讲话精神,紧紧围绕省委“一个指引,两手硬”工作思路和市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”工作要求,以文化人、以文兴县,文艺工作者们扎根生活、扎根人民,在继承中创新,在创新中发

展,创作生产出一大批优秀的具有时代精神的文艺精品,民俗舞蹈《红溜溜的灯》、环卫工题材舞蹈《扫街》大放异彩,广场舞、拉丁舞、水兵舞、街舞各类舞种竞相发展,群众精神文化生活质量大幅提升,一个生机勃勃的绛县、一个魅力无穷的绛县、一个希望无限的绛县正奋力谱写着“两乡五区”建设的新篇章。希望有更多的舞蹈团体加入到绛县舞蹈展演的大舞台中来,演出新风貌,演出新风尚!

演出在舞蹈《让梦飞起来》中拉开序幕,《女人花》《小马奔腾》《一起舞吧》等16个精品舞蹈轮番登台,有古典舞、民族舞、独舞、拉丁舞等,配着欢快的节奏、舞者们舞姿轻盈,随律而动,轻快流畅、青春飞扬,为现场观众奉上了一道富有青春气息和激情澎湃的精神文化大餐。

彭闫钊 摄

县妇联：“暖心”饺子庆“八一”



本报讯 7月31日,绛县妇联组织由军嫂、妇联工作人员等组成的巾帼志愿者来到驻绛武警中队,开展为子弟兵包饺子活动,与“最可爱的人”共同庆祝“八一”建军节,让远离家乡的子弟兵们感受到家的关怀和温暖。

一下午,巾帼志愿者们和战士们一起择菜、洗菜、和面、擀皮、一起包饺子,一个个忙得不亦乐乎,好像一家人一样其乐融融。经过两个小时的忙碌,终于包好了近四十位官兵的晚餐,在一片欢声笑语中,一个个饱含着幸福和温暖的饺子下了锅,大家

吃着热呼呼的饺子,脸上洋溢出了幸福的微笑。

县妇联主席苏红娟代表巾帼志愿者向全体官兵致以节日的问候和良好的祝愿,并表示将发动更多妇女和社会组织参与拥军活动,不断加强同官兵们的感情交流,进一步营造“军爱民、民拥军”的良好氛围。

部队官兵感谢县妇联的慰问,纷纷表示听党指挥,做好自己的本职工作,为绛县地方经济社会发展保驾护航,多做贡献。

小飞

8·8“全民健身日”系列活动暨第五届老年人体育健身大会启动

本报讯 8月3日,2017年“全民健身日”系列活动暨第五届老年人体育健身大会在县电影院广场正式启动。县领导王永华、柴广胜,老领导李晓光、荆军武、魏守峰、苗绍绪、田茂忠、刘永昌、李常忠、解朝烈等出席启动仪式。

启动仪式由县文化局局长都俊杰主持。

县政协副主席柴广胜,原县政协主席、老体协第一主席田茂忠先后作了致辞和讲话,希望全县广大人民群众要通过本次“全民健身日”活动,牢固树立“体育就是生活,健身就是健康”的理念,走出家门,走向室外,健步走向健康,阔步走向小康。要进一步培养科学文明健康的生活方式,让体育在人的全面发展与和谐社会构建中发挥更加积极的作用。

县人大常委会副主任王永华宣布2017年绛县“全民健身日”系列活动暨第五届老年人体育健身大会正式启动。

展演活动在由绛县太极拳协会表演的

《二十四式太极拳》中拉开序幕,《快乐舞步健身操》《二十六式太极拳》《老少同乐》《八段锦》《麒麟鞭》《五星红旗》等由绛县柔力球协会、气功协会、武术协会、太极拳培训中心带来的群众日常健身项目一一登场,大家踩着矫健的舞步,敲打着欢快的节奏,尽显着老年人的风采,博得了现场观众的热烈掌声。

近年来,在县委县政府的高度重视和领导下,全县各级各部门深入实施《全民健身条例》和《全民健身计划纲要》,充分发挥体育活动的“强身、健心、睦邻、乐群”的基本功能,群众体育组织遍布城乡,基层体育组织网络初步形成,体育活动场所不断完善。尤其是老年人体育工作成绩斐然、效果显著,在国家、省、市组织的多项比赛中取得骄人成绩,为丰富我县人民的文化生活、发展体育运动、增强人民体质做出了积极的贡献,有力地带动了全民健身活动的蓬勃开展。

彭闫钊 摄



绛县畜牧兽医发展中心对农村环境进行集中整治

本报讯 8月2日,县畜牧兽医发展中心主任赵周伟带领班子成员及中心全体干部职工深入古绛镇柴家坡村,对柴家坡村环境卫生进行了清扫整治。清理

乱搭、乱堆放5处,做到了村内干净卫生,无暴露垃圾,实现了环境卫生面貌的初步改变。

